MaremaTtuka. 7 Kiacc.

TpenupoBouHasi padoTa Mo MaTeMaTHKe. 7 KJAcC.
Bapuanr 2.

MaremaTtuka. 7 Kiacc.

B 3a0anusx 20-22 3anuwiume nonnoe pewienue 6 0meeOEHHOM 0151 INO20 noJe.

B 3a0anusax 1-19 3anuwume omeem 6 omeeodénnom 011 ymozo noJe.

20. Boruuciure: —3,6- (%— 0,75) =

Pemenue:

OtBerT: %

21. JIsa ¢mmpTpa Mapkn «Pommux» ounmrator 1000 i1 Boxsr 3a 5 gacoB. 3a CKOJIBKO
4acoB oAMH Takoi (puabTp ounctut 600 11 BogsI?

Pemrenue:

Bovluucnume:

No | 3apmanwme: Ortger: Ne | Bapanwue: Ortger:

L |-3(H= N N

2. | -3+(-5)= 4 8

s | 3-(5)= g |1.1_
4 8

4. |153+2,4= 0 1:1:

5. 114.0,2= 4 8

6. |14:02= 10. 5,6,%:

Pewume ypasnenusn:

No | VpaBHeHue: Otger:

11. | 4x=24

12. | 15x=10

13. | x+9=16

14, | 2x—-7=x+2

15. Haitmure 25% ot 200 kr.
OTBeT:

16. Haiigure nenoe, ecnu 5 % ot Hero cocrasisieT 100 pyo.
Ortger:

17. B cnoptuBHOM 3ane ecTh TONbKO 15 msueil. Tpm mATBIX M3 HHUX COCTaBISIOT
BOJICH0O0NBHEIC MsT9H. CKOJIBKO B CIIOPTUBHOM 3aJi¢ BOJICHOOIBHBIX MsUeH?
OrtBer:

18. JleBsaiTh Y4YEHHKOB Kjacca XOAiT B OacceifH. OHH COCTaBISIOT TPU BOCHMBIX
kiacca. CKOJBKO YUEHHKOB B 9TOM KJitacce?
OTtBeT:

19. CTopoHbI MPSIMOYTOJILHUKA PABHBI 5 ¢M 1 3 CM.
a) Haiinure mepuMeTp MpsiMOyTOJIbHHUKA.

Ortger: .

6) Haiigure ruromniaib psiMOyroJibHUKA.

Ortser:
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OT1BeT:

22. YetsIpe KBapaTa coO CTOPOHON 3 CM CKJICHIIH B BHAE OYKBBI
«L» (cm. puc.).

a) Haiizure miomans MOTy4YHBLICTOCS IIECTHYTOIbHNUKA (OyKBBI
«L»).

a) HaiinuTe nepumerp nosty4mBIIErocs MIECTHYTONIbHUKA.

Pemenue:

Ortser: a)

Ortser: 0)
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